Sekolah

Kelas

Tema

Sub Tema
Muatan terpadu
Pembelajaran
Semester
Alokasi Waktu

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SDN Neglasari

: 6 (Enam)

: Kepemimpinan

: Pemimpin idolaku
: PPKn dan IPA

. ke enam

: 11 (genap)
: 1 hari

KOMPETENSI DASAR

PPKn : 3.1. Menganalisis penerapan nilai-nilai Pancasila dalam kehidupan sehari-hari.
IPA : 3.7. Menjelaskan sistem tata surya dan karakteristik anggota tata surya.

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan diskusi, siswa mampu menganalisis ciri-ciri pemimpin yang baik
dalam kehidupan sehari-hari.

2. Melaui kegiatan praktik berkelompok, siswa mampu menjelaskan karakteristik planet,
merkurius, venus dan bumi.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan : ( Kegiatan orientasi, apersepsi dan motivasi ) ( 15 menit)

a

b.
C.
d.

Berdoa

Mengadakan yel-yel

Mengabsen

Mengadakan tanya jawab mengaitkan materi terdahulu dengan materi sekarang

2. Kegiatan Inti (140 menit)

a.

—~STe@ e aoo

Menjelaskan tema yang dibahas hari ini, diselingi dengan tanya jawab
Penjelasan materi pembelajaran

Meragakan alat peraga tata surya ( alat peraga tata surya )

Memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya / menjawab pertanyaan
Pembagian kelompok kerja

Pembagian Lembar Kerja berkaitan dengan materi yang disajikan
Membimbing dan mengarahkan siswa dalam kerja kelompok
Mempresentasikan hasil kerja siswa

Memberikan kesempatan kepada kelompok lain untuk menanggapinya



3. Kegiatan Penutup ( 10 menit)
a. Siswa mampu mengemukakan hasil pembelajaran
b. Mengadakan penguatan dan menyimpulkan materi pembelajaran
c. Menyampaikan materi untuk pertemuan berikutnya
d. Berdoa, dipimpin oleh salah seorang siswi.

C. PENILAIAN
1. Mengamati prilaku siswa ( keaktifan siswa )

2. Tes pengetahuan
3. Presentasi unjuk kerja dengan rubtik penilaian.

Mengetahui Bandung Barat, 15 Pebruari 2021
Kepala Sekolah Guru Kelas
Nurlaela, Melahayati, SPd Mahmud KH

Nip : 19660112 198801 2 001 Nip. 19670101 198803 1008



A. MATERI PEMBELAJARAN

LAMPIRAN

= Nilai-nilai Pancasila sila kedua dalam kehidupan sehari-hari
= Karakteristik planet Merkurius, Venus dan Bumi

B. METODE PEMBELAJARAN
: Saintifik

= Pendekatan
= Metode

: Ceramah, tanya jawab, diskusi kelompok dan penugasan.

C. PENILAIAN PROSES DAN HASIL BELAJAR

1. Penilaian Sikap

Perubanan Tingkah Laku

No Nama Teliti Cermat Percaya Diri

C | B |SB C | B |SB C | B |SB

12|34 2134|112 |3|4
1
2
3
dst

Keterangan:
K (Kurang) : 1, C (Cukup) : 2, B (Baik) : 3, SB (Sangat Baik) : 4

2. Penilaian Pengetahuan

Tes lisan




